PROCEDURA DOSTAVLJANJA PRIMJEDBI TREĆIH STRANA
Šta predstavlja primjedbu?
Primjedva je iskazivanje zabrinutosti ili pritužba pojedinca ili grupe pojedinaca unutar zajednica na koje utiče rad Kompanije, ili unutar Iste mogu proizaći iz bilo stvarnih ili pretpostavljenih uticaja rada.

Sledeći kriterijumi se mogu primjenjivati u cilju razlikovanja primjedbi od ostale eksterne komunikacije:

· Izvještaji o štetnim uticajima, smetnjama, prekidima, povredama i šteti koje su izazvale aktivnosti vezane za rad Kompanije, uključujući i rad podugovarača (kao što su buka, veliki saobraćaj, zagađenje, ograničeni pristup prirodnim resursima bez prethodnog obavještenja, šteta okruženju i privatnim posjedima, naneti gubitak, uticaj, itd.);

· Nezadovoljstvo nekim aspektima procesa zapošljavanja Kompanije (npr. ograničeni broj slobodnih mjesta za lokalno stanovništvo, nedovoljno promovisanje slobodnih radnih mjesta);

· Izvještaji o neprimjerenom ponašanju zaposlenih, službenika Unutrašnje službe zaštite ili podugovarača i vezani konflikti; i
· Izvještaji o praksama i aktivnostima koje sprovodi Kompanija i/ili njeni podugovarači a koje su nebezbjedne ili štetne po životnu sredinu i zdravlje lokalne zajednice.

Ova lista nije sveobuhvatna i ne isključuje ostalu eksternu komunikaciju koju odgovorna lica u Kompaniji možegu prepoznati kao primjedbu.
Procedura
Ako neko ima primjedbu, ona prolazi kroz određeni mehanizam kojim upravlja Kabinet ID. Cilj mehanizma je da se pravovremeno rješavaju problemi.

Eksterne zainteresovane strane mogu dostaviti primjedbu na obrascu na sledeći način:

- usmeno prilikom javnih sastanak;

- putem kutija koje su postavljene u Upravnoj zgradi i kućici na Kontejnerskom terminalu;

- putem emaila  (kabinet@portofadria.me ); 
- poštom koristeći sledeće kontakt informacije:

AD “Port of Adria” Bar
Kabinet ID

Ulica barskih logoraša broj 2, 85 000 Bar

Crna Gora
Primjedbe eksternih zainteresovanih strana se dostavljaju na obrascu IZ.08.105. Ovaj obrazac će biti dostupan na sastancima, konsultacijama, u Upravnoj zgradi,  kućici na Kontejnerskom terminala i website-u Kompanije.

Procedura dostavljanja primjedbi i odgovaranje na iste dato je u nastavku.




















Kabinet ID će pratiti proceduru, obezbjeđujući da strane koje daju primjedbu znaju svoja prava i prateći da se ne kasni sa odgovorima. Kabinet ID će tražiti podršku od odgovornih lica u Kompaniji kako bi se identifikovala izvodljivost korektivnih mjera, razumijevanje primjedbi, zahtjeva ili predloga I vremena potrebnog za rješavanje problema. Kabinet ID će voditi evidenciju/arhivirati ove primjedbe u odgovarajućem registru.
Ova procedura predstavlja mehanizam za upravljanje primjedbama i ne ograničava pravo javnosti da dostavlja primjedbe na uobičajeni način i korištenje pravnog sistema. 

Registrovanje i arhiviranje primjedbe u odgovarajući IZ.08.106





Kabinet ID prima primjedbe (emailom, poštom...)





ID određuje osobu koja je odgovorna za obradu primjedbe





Odbaciti





Dati obrazloženje odbacivanja primjedbe





Donošenje odluke da li da se obrađuje ili odbaci 





Prihvatititi





Da





Preduzimanje mjera 





Korektivne mjere koje bi bile dovoljne da se odmah riješi problem 





Ne





Odgovaranje na primjedbu, preduzimanje mjera, informisanje podnosioca primjedbe





Definisati vrijeme potrebno  za efikasno rješavanje  problema





Evidentiranje /arhiviranje  u registru primjedbi
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